
 
   

 

 
 

 نتيجة وتحليل
   استبيان

 (  الداعمين / ات) رضا 

  



 
   

 

 

 الموضوع 
 مستوى الرضا

 سيئ جدا  سيئ محايد مرضي  مرضي جدا
     100 مدى تقييمك لأسلوب تواصل الجمعية معكم 

     100 .مدى درجة الإجابة على استفساراتكم وطلباتكم

    33.3 66.7 .دوري لكممدى وصول تقارير الجمعية بشكل 

    16.7 83.3 تقوم الجمعية بصرف الدعم المقدم منكم في مكانه الصحيح 

    16.7 83.3 .تقوم الجمعية بتزويدكم بالمعلومات الكافية لاتخاذ قرار التبرع لها 

    16.7 83.3 .مشروعات الجمعية متنوعة وهادفة

   16.7 16.7 66.7 مدى تحقيق الجمعية لتطلعاتكم 

    33.3 66.7 مدى رضاكم العام عن الجمعية 

  



 
   

 

  



 
   

 

  



 
   

 

  



 
   

 

  



 
   

 

  



 
   

 

  



 
   

 

  



 
   

 

  



 
   

 

 


